

05.12.2017 року в рамках проведення Всеукраїнського тижня права в Черкаській області (План заходів з проведення у 2017 році Всеукраїнського тижня права затверджений наказом Головного територіального управління юстиції у Черкаській області від 23.11.2017 № 770/06), Головним територіальним управлінням юстиції у Черкаській області було взято участь у засіданні «круглого столу» на тему: «Порушення прав людини на Черкащині: особливості, способи запобігання та вирішення» для студентів III-IV курсів Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького.

Метою проведення зазначеного заходу було підвищення рівня правової обізнаності студентів, ознайомлення їх з основними формами правоосвітньої та правовиховної роботи Головного територіального управління юстиції у Черкаській області з учнівською молоддю.

В організації та проведенні зазначеного заходу взяли участь: представники Головного територіального управління юстиції Черкаської області (начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Чабан С.О., начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Анкудінова О.Г., провідний спеціаліст цього ж відділу – Рябініна М.А.), директор Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної Скіць С.М., суддя Соснівського районного суду м.Черкаси Марцішевська О.М., Регіональний координатор по зв'язках з громадськістю Уповноваженого Верховної ради з прав людини Валяєва Л.В., монітор національного превентивного механізму у Черкаській області Сорокін О.В., адвокат Гриценко Л.О., викладачі та студенти III-IV курсів Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького.

В ході засідання «круглого столу» начальником відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Анкудіною О.Г. було проінформовано присутніх про механізми реалізації загальнонаціонального просвітницького проекту Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», та спрощений доступ громадян до інформації щодо захисту прав у зв'язку з запуском он-лайн платформи. Учасники заходу мали змогу задати актуальні питання та отримати кваліфіковані та обґрунтовані відповіді на них.

З метою здійснення інформаційного супроводу зазначеного заходу, серед присутніх були розповсюджені правоінформаційні буклети на тему: «Не знаєш, як вирішити спір?», «Вимагають хабара за іспит чи навчання?».